

挂车轮胎死死压住他的左臂

大型千斤顶和液压扩张器同时作用救出路人



被困摩托车司机左臂被压在车轮下。本报通讯员 高原军 摄

本报96706热线消息(记者 赵兴超 通讯员 高原军) 3月19日凌晨,新泰市沈家庄杏阳大桥发生一起恶性交通事故,一辆大型拖挂车与一辆摩托车相撞,摩托车驾驶人左臂被满载钢筋的拖挂车轮胎死死压住,生命危在旦夕。新泰消防在过路热心司机的帮助下,成功救出被困人员。

19日凌晨2点1分,新泰消防接到报警,一辆摩托车与一辆满载钢筋的拖挂车在新泰市沈家庄杏阳大桥相撞,摩托车驾驶人的左臂被拖挂车轮胎死死压住。新泰消防中队接到报警后,立即赶

往现场救援。到达现场后,消防官兵立即对现场进行了勘察,发现摩托车驾驶人左小臂至左手部分,被整个压在拖挂车右则一个轮胎下。受伤司机趴在地上,一直在痛苦呻吟。由于拖挂车车体沉重,司机受伤严重,车轮下已渗出一滩血迹。消防官兵首先积极协调公安派出所和交警部门拉起警戒线,维护好现场秩序,然后制定救援计划,决定一边使用千斤顶起受伤司机所在一侧的车身,一边使用液压扩张器抬轮胎。在将车体抬起一定空隙后,将受伤司机左臂拿出。消防官兵很快发现,所带千斤顶对满载钢筋

重达30吨以上的拖挂车基本不起作用。此时,围观人群中有一名司机喊道:“我车上有大的千斤顶。”消防队员马上与该司机一起取来千斤顶,顶住拖挂车承重板,开始对拖挂车车体进行抬升。

为避免救援过程对受伤人员造成二次伤害,消防官兵在救援过程中十分谨慎,一边注意观察受伤人员身体状况,一边调整救援。在大型千斤顶和液压扩张器同时作用下,经过近半小时的努力,成功将被困人员救出,立即送往医院进行救治。目前,事故原因正在进一步调查中。



市井故事

醉酒男子路上发狂咬人 民警救助被咬伤了小腿

一名醉汉卧倒路边,民警想前去对其进行救助,没想到他扑上来就咬,将一名民警的小腿咬伤。

3月19日下午5点左右,巡特警二大队一中队民警接到报警称有一个醉汉躺在路边。民警赶到擂鼓石大街望岳花园附近,看到一个30多岁的男子醉得不醒人事。民警将他晃醒,他醒来就吐,吐得满身都是。民警问他家人的电话,他也说不上来,民警从他身上找出一部手机,与他的岳母联系上了。

“快给他拿点水醒酒。”民警一边等待男子家人到来,一边对他进行照顾。冯警官将一杯水端到他嘴边想喂他,没想到男子突然发狂向他扑来。冯警官向旁边一闪,他一下扑到蹲在

冯警官身后的张警官身上,抱住他的小腿就是一口,几名队员见状立即扑上去将男子制服。张警官卷起裤子一看,隔着厚厚的裤子,男子竟然将他的腿咬出了枣核般大小的深深的血痕。不仅如此,冯警官的手臂也被他抓伤。

民警立即打120将该男子送往医院,在医院男子大吵大嚷,一刻也不消停。“你这是袭警行为,应当把你拘留。”迎胜派出所民警也赶到现场,声称要拘留该男子。此时男子的酒才醒了一些,他的哥哥嫂子也来到医院,对民警进行了赔礼道歉,支付了医药费。得到被咬民警的原谅,其哥嫂将男子领走了。

本报记者 陈新
通讯员 冯毅 步东峰

第三届车展热门车型推荐

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn



帝豪EC7荣膺C-NCAP五星安全认证

赏试五星帝豪, 赢取韩国游



只要来店赏车试驾帝豪车,均有机会赢取韩国游,并有精美礼品相赠。

EC7市场指导价: 7.98万元起 EC7-RV市场指导价: 7.58万元起

本活动最终解释权归泰安全豪4S店所有

绝对的高标准,方能锻造绝对的硬实力

欧洲标准高性能中级轿车帝豪EC7,在C-NCAP(中国新车评价测试项目)碰撞试验中,以46.8分(满分51分)的绝对优势,荣膺五星安全认证,成功刷新同级轿车C-NCAP得分新纪录。EC7采用博世最先进的8.1版本ABS+EBD系统、4安全气囊及2侧气帘、TPMS胎压监测系统、主副驾驶员侧安全带提醒装置、ISOFIX儿童座椅装置等安全配置体系,使帝豪EC7的安全性能得以脱颖而出,超越同级,树立中级轿车安全新标杆。

● 4安全气囊+2侧气帘 ● 博世8.1版ABS+EBD ● TPMS胎压监测系统 ● 3H结构高强度车身 ● 欧洲行人保护标准 ● 后备厢逃生装置



帝豪EC7
德·中·致胜

授权经销商

泰安金豪汽车销售服务有限公司

地址: 泰安市岱岳区质监局南邻

电话: 0538-8382777

帝豪品牌旗下车型

EC7 EC7-RV EC8 EX7